



GOVERNMENT OF KARNATAKA
KARNATAKA STATE PRE-UNIVERSITY EDUCATION EXAMINATION BOARD

II YEAR PUC EXAMINATION

SCHEME OF VALUATION

2017

~~2018~~

Subject Code : 08

Subject : URDU 05

Marks Q. No.		Q. NO Marks
1	سپرٹنڈنٹ ٹیچر نے سپرٹنڈنٹ کے وائوں کو اس لئے روک دیا کہ وہ انڈیا سے مٹری سے مشورہ کرنا چاہتا تھا۔	1 I
1	تھانے کے بعد مولانا حاتی قبیلہ لے گیا کرتے تھے۔	2
1	حکیم سہرا نے کہا کہ اگر ایل دنیا کی مصیبتیں ایک جگہ لاکر ڈھیر کر میں اور پھر سب کو برابر بانٹ دیں تو خود کو اپنے آپ کو بد نصیب سمجھ رہے تھے وہ اس تقسیم کو مصیبت اور بد مصیبت کہتے تھے۔	3
1	کتے کو بغیر لٹے اور زخمی کے بیان لانا منع ہے۔	4
	حتالی	5
1	مہذب اور صواب	6
1	دو باتوں پر ان قوانین فطرت (۱) تفسیر یعنی علم کی مدد سے	7
1	فطرت پر قابو پانا۔	
1	السم کا سی بارہ افعال صوم لیا اسے فوراً سکون مل جاتا تھا۔	8
1	یہ تو بہتوں کو معلوم ہے کہ کیا لکھنا ہے لیکن یہ بات کم لوگوں کو معلوم ہوتی ہے کیا نہیں لکھنا ہے۔	9
1	مزا حیدر ریڈیو غورا ما۔	10

P T O

Marks Q. No.	Ques Marks
2	11
2	12
2	13
2	14
2	15
2	16
2	17

Mark Qa. No.		Due Marks
2	ان جودوں کی بنی بنی نظریں ہیں ان کا زور ہے اور وہ حیا میں ڈوبی ہوئی ہیں اور وہ اسی بنا کہ میں جنہیں کسی انسان یا میں نے آج تک نہیں دیکھا	18
2	ہندوستان مختلف ذائقوں اور طبیعتوں میں بنا تھا۔ اسے ہم نے ایک کر دیا یہاں اور ہم نے زیادہ ترقی سائنس حقائق سے اسے دور کیا غلامی کو ختم کیا۔ جمہوریت کے ترانے بجا دیے اور اسکی پرستان بنا دیا۔	19
2	دنیا کو روشن کرنے اور اس کی باسائی کا ناز سر راج کو تھا اور وہ اترانے لگاں نہ دیوں گا تو دنیا ظلمات میں بھٹکتے رہے گی	20
2	راہ چلتے چلتے موڑی دیر لٹھیر کی آنکھ بھیر کر مناظر قدرت دیکھنے کی فرست نہیں خالی مفاہون میں لگورنے کی فرست نہیں۔	21
2	نئے سوراخ کے ابھرنے سے شمالیہ کے اوپر کے حصے سا جگہ گانے لگے حصے ہو ناہیں گے۔ انساں زمینوں پر جمعیت ڈرانے لگے اور دفعت آج ذر میں نہانے خوشی سے کھڑے ہیں۔	22
2	کتوں کا بلبہ اعوام ملو اور ہر غلیظ و گندے مقامات اور نالیوں میں ہوتا ہے۔ یہی حال مزدوروں کا بھی ہے کہ وہ اپنی زندگی حادروں کی طرح گزارنے پر مجبور ہیں۔	23
2	علی بن ابی طالب سے منبر پر بیٹھا کتوں کے منبر کی منڈیوں۔ گنبدوں پر موجود کانی اور گالے کتوں ترانے کو لے کر ایک کر کے منبر کے لیے موجود لوگوں پر آسٹھ تھے۔	24

Qn. No.		Marks
5	<p>لوہے سے تیار کیے گئے اور شہر میں پھیل چکی گئی۔ لوگ جو درجہ 5 جو قسٹوں کو دیکھ کر ان کے لئے یہ محلے سے شہر جمع ہونے شروع ہو گئے اور بے پیرے آدمی کے اطراف ایک مسافرہ تیار ہو گئے۔ اس کے لئے کئی ملک اور انڈیا سے بھی اس میں شامل ہو گئے۔ کچھ مسافر اپنی غریب سنانے لگے تو مسافر شہر میں کئی ملک ہونے آدمی سے اصلاح لینا چاہتے تھے۔ بتایا جلا کر دیا گیا آدمی مسافر سے تو مسافر شہر کی سب کھلی نے کلچر ڈیوار ٹھنڈ سے درخواست کی کہ جلد سے اس معاملہ کا فیصلہ کر کے بد نصیب شہر کو اس سائبہ دار درخت سے رہائی دلائی جائے۔</p>	25
5	<p>حاصل لوگ کئی کو یہ نام کرنے کے لئے اکثر ہر دے میں جمع کر کام کیا کرتے ہیں اگر کوئی سرکاری ملازم ہو تو اس کی عموماً کوئی شکایت نہ کرے۔ داروں کے پاس نہیں۔ ہیں تاکہ اس شخص کی پوزیشن خراب ہو جائے اور عہدہ تیار اس سے بہ ظن ہو جائیں دوستوں اور واقف کاروں کو خطر ملے کہ فری بیگیاں بیان کرنے میں تاکہ دوست و احباب غلامی کا شکار ہو جائے۔</p>	26
5	<p>اللہ تعالیٰ کے احکام اور آج کل کے حالات کے مد نظر مسلمانوں کو سب سے پہلے سائنس اور ٹیکنالوجی کی تعلیم و تربیت کا بہترین اور اس کی بہت افزائی تمام درجوں یعنی ثانوی سے یونیورسٹی سطح تک کرنی چاہیے۔ سائنس کی تعلیم کو اس سبب سے بنانا چاہیے تاکہ اگر جہل کر لیا جائے اسے آسانی سے نہ ہوڑ سکیں کیونکہ سائنس کی تعلیم ہوڑنے دینے کی سب سے بڑی وجہ معاشی تنگ دستی ہوتی ہے۔ اسی لئے سائنس کی تعلیم و فروغ کے لئے ایک بڑے فنڈ کا قیام کرنا قائم کرنا نہایت ضروری ہے۔</p>	27

Marks Qn. No.		Due Marks
5	ادو صاحب کی کارڈ مکمل کر مانیتا اور اپنے مدد گزے ہاتھوں کو دانا سہرا جسے یہی گیت کی طرف مٹا اس کی نظر میں یہ بڑے ایک درویدہ کے کرارے نوٹ پر بڑی ادو فوراً یہی اسے اٹھالیا اور خوف و وحوش کے مارے کا منہ لگا۔ رویدے کا لٹ سے اتنا وزنی معلوم ہوا کہ وہ ایک قدم بھی آگے نہ اٹھا سکا وہ وزنی لیسوں اور خظروں میں گھر گیا ساری دنیا اسے لکڑوں سے مھری معلوم ہونے لگی و بوجھل میدوں سے آہستہ آہستہ بازار کی طرف جانے لگا اور معرفت یا مغویہ بیٹھ کر عذر سے روئے کر و تھکنے لگا۔	28
2	یہ جملہ معنون شدہ حالت سے ہے ایک مصنف مولوی عبد الحق ہیں مولانا حالی سے ملنے آئے ایک اعلیٰ عہدہ دار ذرا سی غلطی پر حالت لڑی بے رحمی سے سزا صادر۔	29
2	یہ جملہ محمد حسین آزاد کے معنون "معنیوں کا متبادل" سے ہیں گناہ حکم نے کہا ہے اگر ہم اپنی معنیوں کو بدل بھی سکتے تو عمر پر شخص اپنی پہلی معنیوں کو اچھا سمجھتا۔	30
2	یہ جملہ کامیابی کے چند زمین امرا لکھے ہیں ایک مصنف ڈیل کارمنگی ہیں ایک گورنر سردار پولیس میں معنون نگار سے کہا دیکھو کو مارک میں بغیر بے کے لازم سے	31
2	یہ جملہ سردی کی گرامری سے ہے اس کے مصنف مجتبیٰ حسین ہیں۔ سردی کی شدت کا ناچارہ فائدہ اٹھانے کے لیے ناچارہ دکھانے عوام کو بے وفوق بنانے میں	32
2	یہ جملہ شہم جنی کے نودامے الٹی ہو گئی سب نذر میں کامیاب۔ میرزا نے شکریدہ پر رعب ٹھکانے کے لیے کہا ہے۔	33

Marks Qn. No.		One Mark
4	<p>34. میں امتیاز کی کامیابی سے باغ باغ نہ ہو گی ۔ • منسلطہ مغلک کا حیران کن لہو لہو ۔ • صبر (جی) میں انسان سر کے بل چلتا ہے ۔ • لوگوں کو خواب غفلت میں نہ پھینا جائے ۔ • موسم بہا زول فریب پھرتا ہے ۔ • انسانی خون خرابہ نہ پھینا جائے ۔</p>	
5	<p>35 خلاصہ ① دردِ فراق - میر حسن اردو کی منہ بول داستانیں عموماً صوفیائی ہیئت میں لکھی گئی ہیں ۔ میر حسن کی مثنوی "سحر الیاس" اردو کی مثنویوں میں شاہکار تسلیم کی جاتی ہے اس مثنوی میں شہزادہ بے نظر اور شہزادی بدر مینزی داستانِ عشق بیان کی گئی ہے اس اعتبار سے بے نظر کی جدائی میں بدر مینزی کی تڑپ اور بے قراری کی کیفیت کو اثر انگیز انداز میں پیش کیا گیا ہے اسکی تڑپ اسکی بے قراری وغیرہ</p>	
5	<p>② ایک جہلم میر - واجہ مہدی علی خاں واجہ مہدی علی خاں لہنز و مزاح کے ذریعے ملالِ محفل انداز میں انسانی مگنہ و رویوں کا احساس دلا دیا کرتے ہیں اس نظم میں موجودہ دور کے جہلم (جالیوں) کی دعوت کا نقشہ لکھیے۔ جوئے انسانی فطرت کا نشا نہ سینا یا ہے منہ والا صبر جاتا ہے لیکن لوگوں کو دعوت ، پکاراں ، گوشت شیریں وغیرہ ہی فکر لگی رہتی ہے ۔</p>	

Marks Qn. No.		Qul Marks
5	<p>(س) پانچوں کا ترجمہ :- سرادار جعفری ماس منظم میں مزدوروں ، کارکنوں ، منکاروں و غیرہ کی محنت اور ان کی مزید - فن و ہنر کو نہ صرف سرمایہ بلکہ ان کی قدر و دانگی ہے شاعر کے مطابق انہیں ہی وجہ سے دنیا جاری و ساری ہے اور اس کی خولہ ان میں اضافہ بھی ہوا ہے - مثالوں کے ساتھ پانچوں کی خوبوں کو اجاگر کیا ہے -</p>	
2	<p>شاعر غالب - غالب کہتے ہیں میر کے دل میں نیرادوں خواہشیں ہیں وہ لڑی ملیں ہوگی تو دم منکھ جائے گا - میر ارمان بہت تو پوری ہو گئے لیکن ہر س اور نفس میر سے ہی وہ ہے پورا نہیں ہوئے -</p>	36
2	<p>علامہ امین - اے مومن میرک مہمانت ایک ہی آسمان میں ہے بلکہ اس سے ہی اوشنی آسمان ہیں - کیونکہ تو سب آسمان سے اور تیرا کام اُرنی اُڑنا ہے -</p>	37
2	<p>حضرت صوبانی - محبوب کی نظروں میں ایسا خادو کا اثر ہے کہ اگر وہ محفل میں آجائے اور ایک نظر دیکھے انھن کے سبھی لوگوں پر غنمی طاری ہو جائے -</p>	38
2	<p>جگر مراد آبادی - اللہ میرک عکسوں میں اور اضافہ کرے میں جیتا سیرام ہوں اتنا ہی مجھے لطف آ رہا ہے ابھی تو میری آنکھیں بھی نم ہیں ہوئی -</p>	39

Marks Qn. No.		QUR Marks
2	صبرِ احسن حضرت :- اگر مجھ سے کوئی شکایت تھی تو غم مجھ سے کہہ دیتے تو عیبوں سے زنجیرات سنی اور میرا دل مجھ سے پوچھنے کے عیبوں ہی سے شکایت کر دی۔	40
2	مراقب گو رکھو رہی انسان و خدائے سب اللہ اعفوات اور عقل و ذہن حکیر میرا کیا ہے اگر وہ بکا لہ رادہ کرے تو وہ تاج و تخت کا مالک بن سکتا ہے۔	41
2	خلیل الرحمن اعظمی :- دنیائی معروضات اپنی بڑھ گئی ہیں کہ میرا فی ماہوں کے ساتھ ہیں مجھے کی فریبت نہیں اور میرا دلوں سے لطف اندوز میرا کرتے تھے۔	42
4	دوباعی مومن لالہ رواں خدائے مہربان اپنے اعمال کی سزا زندگی اور خدائے رحمت کی امید کا اظہار کیا ہے۔	43
4	دوباعی - امجد حیدر آبادی مفلح ہوں دولت و سرما یا میں ہے لیکن اللہ کی رحمت کے بغیر وہ میرا کنگو حلے آیا ہوں امید ہے کہ اللہ ان کو اپنی رحمت سے ملامت کرے گا	44
2	میرزا ادریس میرزا ادریس، میرزا ادریس، میرزا ادریس، میرزا ادریس	45
2	میرزا ادریس، میرزا ادریس، میرزا ادریس، میرزا ادریس اعلیٰ، فتح، توسی، مہنا، صلح، انتہا	46

